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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 21 DE JUNHO DE 2022, COM A FINALIDADE DE CELEBRAR A PASSAGEM 

DO DIA DO PASTOR. 

~ 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho de 2022, às dezoito horas e trinta minutos, no Plenário 

05 de Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência 

do edil_Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, a fim de celebrar a passagem do dia do Pastor, 

em virtude do Requerimento n° 59/22. Compareceram os Vereadores (as): Cleiton Prado 

Carvalho, Igor José Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Carlos Jandro Mendes Loiola, Ajax 

Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Francisco Linhares da Ponte, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre 

de Cerimônias anuncia quem serão os homenageados: FRANCISCO ROGÉRIO OLIVEIRA; 

JOSÉ EDSON MELO LINO; CARLOS LEANDRO TEIXEIRA MOTA; JORGE LUIS VIDAL 

BARROS; GERSON PIRES DE ARAÚJO; PAULO GONÇALVES FILHO; FRANCISCO 

JOSÉ ALBUQUERQUE XIMENES; AVELINO MACHADO NETO; RAIMUNDO NONATO 

PEDROSA; FRANCISCO FLÁVIO SILVA DO NASCIMENTO; RONALDO PEREIRA DA 

SILVA; CLÉSIO LUIS SALES E SILVA; RAIMUNDO FRANCISCO DA FROTA (PASTOR 

FROTA); FRANCISCO EFIGENIO BENEDITO DA SILVA e IZAQUE MARTINS DE 

SOUZA. O Senhor Presidente, convida o Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola para falar em 

nome desta Casa. Na sequência, o Presidente disponibilizou a Tribuna para as homenageadas que 

quisessem se pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de 

pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada após lida e achada conforme; 

será assinada r todos que queiram registrar seus nomes nos ' - esta .  a Legislativa. 
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